

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**Programa de Pós-Graduação em Geografia**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO MESTRADO E DOUTORADO, TURMA 2016, PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL DA UFPE, VOLUME 50, Nº 078 ESPECIAL, DE 28 DE AGOSTO DE 2015.

- 3.2.4.2 – Itens a serem avaliados: 2. PRODUÇÃO CIENTÍFICA NA ÁREA (peso 4,0)

Onde se lê: 30 pontos por artigo Qualis A1 a B2 como segundo ao último autor,  
Leia-se: 30 pontos por artigo Qualis A1 e **A2** como segundo ao último autor.

- 3.3.4.2 – Itens a serem avaliados: 2. PRODUÇÃO CIENTÍFICA NA ÁREA (peso 5,0)

Onde se lê: 30 pontos por artigo Qualis A1 a B2 como segundo ao último autor,  
Leia-se: 30 pontos por artigo Qualis A1 e **A2** como segundo ao último autor.

- 3.3.4.2 – Pontuação máxima: 4.1. Bolsas recebidas ou vínculo com agência de fomento (IC, DTI, AT, PET) - 5 pontos por ano

Onde se lê: 15 (máx.),  
Leia-se: **10** (máx.).

- ANEXO III – Itens a serem avaliados: 2. PRODUÇÃO CIENTÍFICA NA ÁREA (peso 4,0)

Onde se lê: 30 pontos por artigo Qualis A1 a B2 como segundo ao último autor,  
Leia-se: 30 pontos por artigo Qualis A1 e **A2** como segundo ao último autor.

- ANEXO IV – Itens a serem avaliados: 2. PRODUÇÃO CIENTÍFICA NA ÁREA (peso 5,0)

Onde se lê: 30 pontos por artigo Qualis A1 a B2 como segundo ao último autor,  
Leia-se: 30 pontos por artigo Qualis A1 e **A2** como segundo ao último autor.

- ANEXO IV – Pontuação máxima: 4.1. Bolsas recebidas ou vínculo com agência de fomento (IC, DTI, AT, PET) - 5 pontos por ano

Onde se lê: 15 (máx.),  
Leia-se: **10** (máx.).

Recife, 18 de setembro de 2015

Alcindo José de Sá

Programa de Pós-Graduação em Geografia, Universidade Federal de Pernambuco

Coordenador